

好景不长 “华妃”、“十爷”的恋情 只撑过了两个光棍节



昨日“华妃”蒋欣在微博承认已经与叶祖新分手,现在是“朋友”关系。

娱乐圈又一对曾经高调秀恩爱的眷侣宣布“变成了好朋友”。昨日一大早,有网友在微博爆料称“华妃”蒋欣与比她小一岁的牛郎“十爷”叶祖新分手,原因是叶祖新劈腿,消息一出舆论哗然:叶祖新原来是那个浪荡子?!不过在11点多,蒋欣发布微博,承认与叶祖新分手:“我们只是很平静地变换了关系!朋友——才是我们更好的选择!”此外蒋欣还特地澄清,“叶祖新劈腿”是谣言,并称叶祖新是“单纯善良的男孩”。掐指算算,这段恋情只撑过了两个光棍节啊!

“十爷”堪比最佳前男友,微博时常打情骂俏

网传叶祖新劈腿导致分手,而蒋欣坐不住主动辟谣护“十爷”。且来看看叶祖新以往跟蒋欣的互动,蒋欣的仗义不无道理。

叶祖新跟蒋欣是出了名的爱秀恩爱之人,微博上的打情骂俏常看得路人咯咯笑。最近的一条是在去年年底,那时蒋欣主演的电视剧《老农民》正要播出,身为男友,叶祖新在微博上不忘帮女友吆喝,还说:“乔小月(蒋欣角色名),我是你的脑

残粉。”并贴出蒋欣的剧照,情真意切可见一斑。

恋情公开前,叶祖新可是没少充当蓝颜知己的角色。那时蒋欣得奖,叶祖新会送上一句加油;蒋欣登娱乐节目,叶祖新就转发预告片;《甄嬛传》热播,叶祖新就在微博上为华妃吆喝叫好……身为朋友的叶祖新,早已释放了超越朋友的感情,“蒋老板”、“蒋老师”,叶祖新对蒋欣五花八门的称呼里,也透露着浓浓的爱慕之情。

他俩的恋情还跟光棍节有关系哦

去年11月11日光棍节零点,蒋欣在微博晒出和一男人牵手逛街的照片,照片中仅露出男人的一只手臂。随后,叶祖新也更新微博,晒“同款”背景牵着一只女人的手逛街的照片,并称“一起狂欢”。

两人的恋情与光棍节有着不解之缘。2013年光棍节当天,蒋欣在微博告白:“你是带我走出阴霾的那轮风雨后的

阳光,我庆幸你在那……世间最奇妙的事莫过于此:你爱的人正巧也深爱着你?”而配图是蒋欣的两张自拍,从墨镜和身边镜子反光中,可以清晰看到,反射的人影正是叶祖新。几天后,蒋欣谈到恋情的公开,她说:“我从来都不想公开,而是被挖出来的。”提及叶祖新,蒋欣满是甜蜜,并透露叶祖新私下里是温文尔雅的人。

经纪人好“乌鸦嘴”,昔日言论一语成谶

其实两人在微博上的亲密互动,早就引起了各方八卦分子的警觉。2013年5月8日是蒋欣30岁生日,当日零点整,叶祖新在微博上动情发布生日祝福:“每一次的分离,每一次结束工作,每一次见你,每一个今天,都想给你一个深深的拥抱!生日快乐!!!”不过,叶祖新并未指明生日祝福对象,而以“蒋欣叶祖新疑公开恋情,华妃恋上十阿哥”为题的消息登上各大娱乐网站,两人恋情疑似浮出水面。

当时,蒋欣的经纪人严小姐还抱怨不良媒体捕风捉影,她说:“我觉得这事儿特奇怪,那么多人过生日,怎么偏偏说他(叶祖新)祝福的是蒋欣呢?再说人家也没指名道姓的,我觉得是媒体实在没啥可写了乱挖的吧。”

而叶祖新的经纪人吴先生表示,叶祖新的微博应该就是朋友间的祝福吧。如今经纪人的乌鸦嘴真的应验了,蒋欣和叶祖新终于又做了好朋友。南都供稿

“华妃”坦言“爱无力”,辟谣力挺前男友

蒋欣宣布分手的微博不带伤感,还附送了两个微笑的表情。网友虽惋惜,倒也大体平静地接受了华妃这段失败的恋情,还纷纷给娘娘打气。不过一句“爱是注定情是经营,只是,失去了力量”,让不少看客一时间摸不着北——不是说好平静失恋做亲戚么?怎么又放话“失去了力量”呢?有网友直言:“最后一句什么意思,表吓我!”

叶祖新的微博至截稿

时一直风平浪静,最新一条微博还是在3月10日给刘诗诗的生日祝福。不过他的微博下面网友真是操心命,说三道四看得人憔悴,有网友感慨:“感觉你俩特可惜,都是一样的不炒作”,有的上来就是一句“渣男”,还有立马过来劝“复合”的网友。叶祖新在今年1月的真人秀《火线英雄》发布会上,还曾透露今年他与蒋欣好事将近,如今这本结婚证看来是领不上了。



2013年光棍节蒋欣微博曝光恋情;2014年光棍节两人晒牵手照;以情侣身份出席商演。

投资1.3亿元 定档明年1月 《小门神》对决《功夫熊猫3》

土豆网创始人、前CEO王微“再就业”之后变身编剧和导演,他历时两年半打造的3D动画电影《小门神》昨天在北京举行“云游神界”发布会,曝光了该片首款预告片。据悉,《小门神》定档2016年1月,将有可能直接对决《功夫熊猫3》。这是不是有种技术宅逆袭文艺界的感觉呢?

据制片人于洲介绍,该片总投资1.3亿元,讲述了一个关于改变和如何有勇气面对改变的故事,故事发生在神界和人间的江南小镇。门神神荼和郁垒是两兄弟,因为近些年人间对神仙们的冷落,神界经济萧条,门神、土地爷这些小神们面临下岗失业的危险。于是,门神两兄弟决定去人间,做一番惊天动地的事情,证明门神的价值。王微称,他的百分百精力都会在动画创作上,目标是打造皮克斯和梦工厂这样的平台式动画公司。王静

《扑通扑通我的人生》首映

宋慧乔谈择偶:以前看长相现在看兴趣



昨日,由宋慧乔、姜栋元领衔主演的《扑通扑通我的人生》在京举行首映礼,导演李在容携主演宋慧乔出席了活动。曾经指导过《情事》《丑闻》两部经典佳片的韩国导演李在容爆料将“童颜女神”宋慧乔变成“霸道妈妈”的幕后故事;而宋慧乔虽然再穿校服无压力,但这部电影却是她首次饰演一位17岁就怀孕生子的年轻母亲。

影片中,宋慧乔和姜栋元饰演了一对从17岁到33岁的初恋夫妻,生活上经历了从二人世界到三口之家的转换。从甜蜜到艰辛,宋慧乔通过角色体验了一把为人妻为人母的完整经历。在出演过这个角色之后,宋慧乔表示:“以前的自己更加重视另一半的外貌,但现在更会考虑双方在兴趣和个性上是否合得来。对于孩子的问题,我想我现在还不足以成熟建立一个家庭。”据悉,影片《扑通扑通我的人生》将于3月13日在全国公映。小鱼

女作家叶灵散文集 《秦淮水骨》出版

近日,灵宝市女作家叶灵的散文集《秦淮水骨》由以编辑出版《散文》《小说月报》等文学期刊而闻名全国的百花文艺出版社出版发行。

《秦淮水骨》是叶灵散文集《流淌在指尖的幸福》之后的又一部力作。该文集精选了她最近几年在各个文学期刊发表的散文30余篇,近20万字。内容题材丰富,风格手法多样,文字清丽厚重。全书分《行走》和《吟唱》上下两辑。作者丰厚的文化感悟力和艺术表现力所呈现的历史文化图景,不但诠释了中华文化的博大精深,同时也拓展了当代女性知性散文创作的领域。郑州晚报记者 陈泽来